Завдання для самоконтролю (тести)

1. Виберіть тип кристалічної гратки  білого фосфор:

А. атомна;


Б. молекулярна;

В. йонний;


Г. металічний.

2.  Укажіть властивості азоту:

А. бере участь у процесах гниття і дихання;



Б. хімічно активний, має високу розчинність у воді;

В. неотруйний, має специфічний запах;





Г. газ, без кольору і запаху, розчинність у воді незначна.

3. Виберіть оксид бурого кольору:

А. NO;

Б. NO2;   
В. P2O5;

Г. N2O.
4.  Вкажіть речовини, з якими може взаємодіяти фосфор(V)оксид:
А. з водою і лугом;



Б. з киснем і цинком;

В. з лугом і фосфатною кислотою;





Г. з карбон(ІV)оксидом і водою.

5.  Вкажіть нашатирний спирт:

А. розчин амоніаку;

Б. розчин амоній хлориду;

В. азотистий ангідрид;
Г. амоній нітрат.

6. Визначте речовину,  у реакції з якою амоніак виявляє властивості основи:

А. водень;


Б. кисень;

В. купрум(ІІ)оксид;

Г. сульфатна кислота.

7. Визначте формулу нітрату, при термічному розкладі якого  утворюється суміш  бурого газу та кисню:

А. NaNO3;

Б. Cu(NO3)2; 

В. Ca(NO3)2;

Г. LiNO3. 

8. Вкажіть ступінь окиснення Фосфору в ортофосфатній кислоті:

А. -3;

Б. -5; 

В. +3;

Г. +5.

9. Укажіть метал, що не розчиняється у концентрованій нітратній кислоті:

А. Mg;

Б. Fe; 

В. Zn;

Г. Cu.

10. Виберіть формулу газоподібного продукту взаємодії концентрованої  нітратної кислоти з міддю:

А. NO;

Б. NO2;   
В. NH3;

Г. N2O.
11. Виберіть комбіноване добриво:

А. натрієва селітра;

Б. прстий суперфосфат;   
В. амофос;

Г. преципітат.
Встановити відповідність.

12. Встановіть відповідність між формулою солі і назвою аніону:

1. К3Р;


А. фосфат


2. КН2РО4;

Б. гідрогенфосфат



3. К2НРО4;

В. дигідрогенфосфат

4. К3РО4.

Г. фосфід. 




13. Встановіть відповідність між формулою речовини та реактивом за допомогою якої її можна виявити:
1. Na2SO4 


А.  Cu 
2. HNO3 


Б. AgNO3 

3. H3PO4 


В.  NaOH, t 
4. NH4 NO3


Г. BaCl2
Встановити послідовність.



      1                2                      3                          4

14. У схемі перетворень  Р→ Р2О5 → Н3РО4 → Na3РО4 → Ca3(РО4)2 цифрам (1, 2, 3, 4) можуть відповідати речовини:

А. Са(ОН)2;

Б. NaOH; 

В. О2;

Г. H2О. 
15. Установіть генетичний ланцюжок добування нітратної кислоти:

А. нітроген(IV)оксид;



Б. амоніак;

В. нітроген(IІ)оксид;





Г. амоній хлорид.
16. Здійснити перетворення. Для другого рівняння складіть електронний баланс. Вкажіть окисник та відновник.

Азот → амоніак → нітроген (ІІ) оксид → нітроген (ІV)оксид → нітратна кислота → кальцій нітрат 
